



Megáldja és megtöri

Acsodálatos kenyérszaporítás elbeszélését Máté evangélista a következő mondattal vezeti be: „Amikor Jézus kiszállt a hajóból, már nagy tömeget látott ott.”

Az volt a szándéka, azért indult el, hogy egyedül legyen. Eredeti elképzelése meghiúsult. Nem lett belőle semmi, mert nagy tömeget, rengeteg embert látott maga előtt. Rögtön megértette, hogy ezek az emberek miatta jöttek ide, őt szeretnék hallgatni, és azt kérik tőle, hogy gyógyítsa meg a betegeket, akiket magukkal hoztak. És ekkor „megesett rajtuk a szíve.” Ez nem a sajnálat vagy a szánalom szép megfogalmazása, hanem a Biblia nyelvén irgalmasságot jelent. Jézus irgalmasságból teszi meg azt, amit a nép vár tőle, meggyógyítja a betegeket.

Aztán pedig úgy gondolja, hogy még ennél is többet adhat a népnek. Akiket maga előtt lát, azok mind megfáradt, éhes emberek. Olyanokat lát maga előtt, akik most már elégedettek lehetnek, s ha azt mondaná nekik, hogy menjenek szépen haza és otthon vacsorázzanak meg, akkor szó nélkül enge-

delmeskedne neki mindenki. Ebben a helyzetben ez volna a természetes. Senki sem állna neki követelőzni a pusztában, hogy márpedig ő éhes gyomorral nem fog hazaindulni, adjanak neki ennivalót azonnal. Jézus látja az éhes népet, az ötezer férfit és legalább ennyi asszonyt és gyermeket. Most olyat akar tenni, ami nem természetes, hanem természetfeletti. Olyat, amire senki nem számít. A nép egyszerű mozdulatokat lát. Az Úr megáldja és megtöri a kenyereket, a tanítványok pedig kezdik szétosztani a népnek, s a kenyér nem fogy el addig, amíg mindenkinek nem jut belőle.

A történetben érdemes felfigyelnünk a ki nem mondott kérdésekre, amelyek az eseményeket mozgatják. Az apostolok látnak egy problémát. Azt látják, hogy rengeteg ember van itt, nincs ennivalójuk, és a pusztában nem tudnak élelemhez jutni. Ezt a kérdést teszik fel magukban: Hogyan lehet megoldani a problémát? Egyetlen megoldást látnak, mindenki menjen haza vagy a környező falvakba és gondoskodjon élelemről a maga számára. Javaslatukat így is mondhatjuk: Ez nem a mi problémánk, ez az emberek gondja. Mindenki oldja meg a helyzetet úgy, ahogy tudja.

Megoldást keresve

Jézus más kérdést tesz fel magában: Hogyan lehet segíteni az embereknek itt és most, ebben a konkrét helyzetben? Az éhség komoly gondot jelent az embereknek.

A mi Urunk nem akarja elhárítani a helyzetet, hanem gyors megoldást keres. Bizonyára rögtön megszületik fejében a gondolat, hogy ő fog táplálékot adni az embereknek. Jézus azt is érzékeli, hogy a jelenlévő nép többre éhezik, mint kenyérre. Különben nem követték volna őt a pusztaságba és nem hallgatták volna hosszú időn át. Ezért kenyereknél és halaknál is többet ad nekik. Megosztja velük, hogy az Atyára bízva a helyzet megoldását és érezteti a jelenlévőkkel, hogy együtt érez a hiányt szenvedőkkel és felelősséget érez irántuk.

Elfogadom-e Jézus természetfeletti ajándékát?

Lelkünk tápláléka

Urunk, Jézus, aki valóságosan jelen vagy közöttünk az Oltáriszentségben!

A mindennapi kenyér a te ajándékod, hogy testünket tápláljuk. Az élő kenyér, az Oltáriszentség szintén a te ajándékod lelkünk táplálására. Saját testedet, önmagadat adod nekünk, hogy bennünk élj. Ajándékod vételére minden embert meghívsz. Segíts, hogy soha ne utasítsuk el meghívásodat, ne utasítsunk el téged! Tégy bennünket élő közösséggé a szentáldozás, az egy kenyérből való részesedés által! Tégy minket hozzád hasonlóvá szent tested vétele, a szentáldozás által!

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. augusztus 03 – 09-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Augusztus 03. hétfő	18.00	+Dr. Kökényesi Albert édesapáért születésének 100. évf.
Augusztus 04. kedd Vianney Szent János áldozópap	18.00	
Augusztus 05. szerda	8.00	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Augusztus 06. csütörtök	-	
Augusztus 07. péntek	18.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Augusztus 08. szombat Évközi 19. vasárnap	18.00	
Augusztus 09. vasárnap Évközi 19. vasárnap	8.00	+ Bálint István édesapáért
Augusztus 09. vasárnap Évközi 19. vasárnap	18.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn 16.00 órakor és vasárnap 11.30-kor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. Augusztus 10-én, hétfőn 19.00 órától lesz a következő Bibliaóra a plébánián. Témánk a Mt6,5-15 olvasása és magyarázata. Szeretettel várom az érdeklődőket.

4. Ezentúl a templom és környékének takarítása önkéntes alapon történik. Kérek szépen 8 csoportot, akik 3-4 fősek (lehetőleg mindegyik csoportban legyen egy férfi is) és a templom takarítását ez a nyolc csoport végezze szombatonként (ha szentmise esik szombat reggelre, akkor a szentmise után). Érezzük át annak felelősségét, hogy a templom közösségi életünk középpontja. Ezen a hétvégén az első csoport takarította a templomot. Tisztelettel és köszönettel várom a kedves testvérek ezen önkéntes munkában való részvételét.

5. Köszönettel vesszük, ha a testvérek az önkéntes egyházi hozzájárulásukat befizetik vagy az egyházközségünk bankszámlájára utalják (69800133-10000836).

6. Jövő héten az irodai szolgálat a pénteki szentmise előtt lesz, 17.00 órától.

7. Egyházközségünk honlapja: <http://szolnokjezussziveplebania.vaciegyhazmegye.hu/>.